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ЕПИСКОП НИЖНЕТАГИЛЬСКИЙ И СЕРОВСКИЙ
ПОЛОЖЕНИЕ 
о епархиальном фестивале 
«Пасхальная радость»
Общие положения

Настоящее Положение определяет порядок проведения епархиального фестиваля «Пасхальная радость» (далее Фестиваль).
Учредителем Фестиваля является Нижнетагильская Епархия.
Организатором Фестиваля является отдел религиозного образования и катехизации Нижнетагильской Епархии.
Общее руководство Фестивалем осуществляет Оргкомитет, в состав которого входят представители учредителей и организаторов.
Концертная программа объединяет в себе следующие направления: духовные песнопения, народные песни, театр костюма, русский народный танец и будет проходить в соответствии с настоящим Положением.
Программа театра русского национального костюма предусматривает представление костюма с сопровождающим интервью о его истории.
Ярмарочная программа Фестиваля предусматривает проведение персональных и коллективных выставок  по теме, указанной в настоящем Положении.
Цель Фестиваля
Изучение истории Православия, самобытности русского народа, популяризации талантливых, ярких коллективов, возрождения отечественных традиций духовной культуры в образовательном пространстве города в рамках народного праздника «Красная горка» (по православному и католическому календарю «Пасха»).
Срок проведения Фестиваля

Фестиваль проводится в апреле-мае (в зависимости от даты празднования Пасхи).
Мероприятия Фестиваля
I. Концерт «Пасхальные перезвоны»
1. Духовные песнопения 

«…Где песни духовные, туда нисходит благодать Духа и освящает уста и душу»

 святитель Иоанн Златоуст

2. Народные песни

К участию в концерте «Пасхальные перезвоны» приглашаются отдельные исполнители; церковные хоры; хоры общеобразовательных, церковно-приходских школ; колледжей; ВУЗов; учреждений дополнительного образования; дошкольных учреждений; детских домов и приютов; детские и молодежные коллективы (фольклорные ансамбли, ансамбли народной песни, творческие объединения, занимающиеся творческой реконструкцией традиционной культуры, ансамбли русских народных инструментов) 

Для участия в концерте «Пасхальные перезвоны» необходимо подать заявки по образцу №1
3. Театр костюма «Русская национальная одежда»
Представление народного костюма, реконструкция традиционного народного костюма, дефиле стилизованного народного костюма. 

Приглашаем принять участие в номинации «Театр костюма» учащихся общеобразовательных, церковно-приходских школ, колледжей, ВУЗов, учреждений дополнительного образования, воспитанников дошкольных учреждений, детских домов и приютов, театры народного костюма. 

Для участия в номинации «Театр костюма» необходимо подать заявку по образцу № 2
4. Русский народный танец (стилизованный).
Для участия в номинации «Русский народный танец» необходимо подать заявку по образцу № 3
II. Ярмарка «Пасхальный сувенир»  Принимаются сувенирные изделия, изготовленные из любых материалов в любой технике, объединенные темой «Красная горка» - по православному календарю «Пасха»: яйца, подставки, корзинки для яиц, соломенные фонарики, пичужки, полотенца, украшения для дома и т.д.  Ярмарка предусматривает продажу, изготовленных вами изделий.

Для участия в ярмарке «Пасхальный сувенир» необходимо подать заявку по образцу № 4
Всем участникам (коллективам) предусмотрены сертификаты, педагогам – благодарственные письма.
